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Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos.
Indique claramente cuál de los dos responde.

Problema 2.1 Para la señal de la figura (supo-
niendo f (t) = 0, para t /∈ [0,4]):

(a) Encuentre una expresión analı́tica,

(b) Determine y grafique su derivada y su inte-
gral definida, y

(c) Determine su valor medio y su valor efecti-
vo en el intervalo [0,4].
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Problema 2.2 Considere el sistema definido por

r(t) =
〈

x(to) = xo ; e(t)
〉
= xo +(t− to)

∫ t

to
e(τ)dτ ∀t ≥ to

(a) Determine si el sistema es lineal.

(b) Determine si el sistema es invariante en el tiempo.
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